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Aufgabe 1.
(") (%)
(%)= ()

Den Flacheninhalt berechnen wir mit der Determinante:

1 1145 8 | 1 B
A= §|E x AB| = 3 ' e ‘ = 5 120,25+ 48| = 34,125 FE
Aufgabe 2. a)
Zuniichst berechnen wir AC und AD:
10—2 8
AC = (7—3) = (4)
r—2 r—2
D = (—0,5z+5—3) = (—O,5r+2)
Dann stellen wir die Determinante auf:
8 Tz —2
A(z) = = 8- (-05x+2)—4(x—2)
4 —-0,5z+2
A(z) = —4x+4+16—42+8=(—8x+24) FE
Aufgabe 2. b)
Wir setzen gleich:
A(z)=-8x+24 = 16
z = 1
Damit sind die Koordinaten D(1[4,5)
Aufgabe 3.
Bestimmung von AB und m:
AB = (t5) =(%7)
aC = 180:22) = (2)

Bestimmung von z g mittels der Determinante:

1 xB—2 8
2
2 6
3rp—6—8
3{EB
B

= 1.(6(zp—2)—16)

= 19
= 33

= 11
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Aufgabe 4. a) Aufgabe 4. b)
A Fldche = Grundseite mal Hohe :2, Grundseite = 2x-(-x+3);

y y=2X Hohe = 6-x. 1
A:i'(3x—3)-(6—x)
1
B = §(—3332 + 18z + 32z — 18) = —1,522 + 10,52 — 9 FE
Aufgabe 4. c)
A Quadratische Erganzung:
T/ ¢ Alz) = —15(22— Tz +35%2—352)—9
X
t >
1 = —15[(x—35)%2—12.25—9
y=-x+3 = —1,5(z —3,5)% + 9,375

Amar = 9,375 fir =35

Aufgabe 5. a) Der Fliacheninhalt eines Rechteckes ist A = OB,, - B,,C,, Mit OB,, = z und B, C, = —0,4z + 4,9
erhalten wir:
A=z (—04x+4,9) = —0,42% + 4,92

Aufgabe 5. b) Extremwertbestimmung mittels quadratischer Ergénzung liefert:
Amaz = 15,01 fiir xr =6,125

Aufgabe 5. c) Fiir den Eckpunkt Cy des Quadrates OB2Cs D5 gilt: x- und y-Koordinate sind gleich. Wir 16sen:

x = —04x+4+49 |+04dx
L4z = 49 1114
z = 35 = (5(3,53,5)

Aufgabe 5. d) Die Seitenlénge des neuen Quadrates ist  — 3,5 Fiir den Eckpunkt C3 des Quadrates Bo EC3F gilt:

r—35 = —-04x+49
14 = 84
r = 6 = (3(6]2,5)

Das neue Quadrat hat also die Seitenlange 2,5.
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Das war gar nicht schwierigD
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Hier geht es zurilick zum Aufgabenblatt
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